
2./ Fanny, Laurence et Nadia sont dans la même classe. L’une est rousse, l’autre
brune et la troisième est blonde. Elles viennent à l’école par des moyens différents.

 Laurence vient en voiture, l’une de ses amies vient à pied et l’autre par le
bus.

 La blonde Nadia ne prend jamais le bus, car elle a facilement mal au cœur.
 C’est la brune qui vient par le bus.

Laurence a les cheveux

Elle vient à l’école

Fanny a les cheveux

Elle vient à l’école

Nadia a les cheveux 

Elle vient à l’école
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